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69%
twierdzi, że biznes 
ogólnie jest bardzo 
zaniepokojony zmianami 
klimatu

77%
twierdzi, że ich zarząd 
i rady nadzorcze są 
bardzo zaniepokojone 
zmianami klimatu

78%
twierdzi, że pracownicy 
ich organizacji są bardzo 
zaniepokojeni zmianami 
klimatu

84%
twierdzi, że są bardzo 
zaniepokojeni zmianami 
klimatu na poziomie osobistym, 
z moralnego/ etycznego punktu 
widzenia; mniej niż 1% 
twierdzi, że nie martwi się 
osobiście zmianami klimatu

Klimat na zmiany w biznesie

91%
twierdzi, że ich firmy odczuły 
wpływ zmian klimatu
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